

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Економіка»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 Економіка**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації доктора філософії з економіки.

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері економіки, а також розв'язувати складні спеціалізовані завдання в сфері педагогічної та науково-інноваційної діяльності, що передбачає здійснення міжкультурної взаємодії з представниками академічної та науково-технічної спільнот в умовах всебічного професійного, інтелектуального, соціального та творчого розвитку особистості в освітньо-науковому середовищі.

Предбачені освітньо-науковою програмою загальні та фахові компетентності повністю забезпечують досягнення інтегральної компетентності, яка полягає у здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в області економіки, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної практики. Досягнення програмних результатів навчання створює підґрунтя для формування у здобувачів інноваційних рішень теоретичного та прикладного спрямування, а також формування навиків викладацько-педагогічної діяльності.

Програма є логічно-структурованою, послідовною та лаконічною. Містить перелік нормативних освітніх компонентів циклів загальної та професійної підготовки. Чітко визначена роль кожного компонента у досягненні загальних та фахових компетентностей та програмних результатів навчання. Структура програми передбачає можливість вибору здобувачами навчальних дисциплін, що забезпечує формування індивідуальної навчальної траєкторії при набутті загально-наукових (філософських) та універсальних компетентностей.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає рівню розвитку сучасної науки та практики освітнього процесу, а тому рекомендується для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю.

Кандидат юридичних наук,  
Генеральний директор  
Громадської спілки  
«Мережа Глобального Договору в Україні»



Т.В. Сахарук